[bookmark: _GoBack]ИТОГОВЫЕ КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ ПО МЕТЕМАТИКЕ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 
1 – 3 КЛАССОВ

УМК «Школа России»
1 класс 

	1 вариант                                                                                           
	2 вариант

	1. Выполни действия:


	
15 – 5 + 7 = 
 6 + 4 + 9 =
3 + 6 +7 =
17 – 7 – 5 =

	                                 
12 – 2 + 3 = 
3 + 7 + 2  = 
4 + 5 + 6 =
16 – 6 – 8 =

	
2. Запиши  вместо  точек  знак   «больше»  или   «меньше»


	
8 + 6   …      15

                               11 – 1  …      13

	
16 – 6   …   15

6 + 7    …   14
                                                                        

	3.  Реши  задачу:


	На клумбе распустились  7 тюльпанов и 4 ромашки.  Сколько всего цветов распустилось на клумбе?

	В вазе лежало  6 яблок и 5 груш. Сколько всего фруктов в вазе? 

	4. Начерти отрезок


	
4 см
________________



	
5 см
____________________________

	5. Вставь пропущенные числа.

	
7, 8, …, 10, 11, …, …, … , 15,  …, 17… .

	
5, 6, …, 8, 9, …, …, …, 13, …, 15,… .

	*   На праздник купили 10 порций мороженого. Его разложили в коробки по 3 стакана в каждую. Сколько понадобилось коробок и сколько осталось стаканчиков?



                                                                                                                                          







2 класс  
 УМК «Школа России»

	1 вариант                                                                                           
	2 вариант

	1. Вычисли значение выражений


	
7 + 13 + 5 =
(50 - 1) + 6 =
80 – 24 – 4 =
96 – 70 + 4 =
	
6 + 14 + 5 =
(40 – 1) + 8 =
70 – 42 – 2 =
85 – 60 + 3 =

	2. Реши задачу:


	В магазине  было 80  кг винограда. До обеда продали  20 кг винограда, а  после обеда 30 кг. Сколько винограда осталось продать? 

	У Кати было 70 рублей. Она купила шоколадку за 20 р.  и пряников на 40 р. Сколько денег у неё осталось?

	3. Запиши числа в порядке возрастания и подчеркни «лишнее» число.
15, 10, 17, 24, 2, 19.
	3.  Запиши числа в порядке убывания  и подчеркни «лишнее» число.
12, 51, 10, 17, 14, 9.

	4. Какие цифры можно поставить вместо звёздочек, чтобы неравенства были верными?

		75 > 7*
	*8 < *6



		57 > *
	4* < *2





	5. Вычислить периметр прямоугольника со сторонами

	6 см и 4 см
	2 см и 8 см

	
* Сергей купил 2 одинаковые конфеты. Он дал продавцу 10 руб. и получил сдачи 4 руб. Сколько стоит 1 конфета?

















3 класс   
УМК «Школа России»


	1 вариант                                                                                           
	2 вариант

	1. Вычисли значение выражений

	
63:7                       678+224
3*9                        726 – 74  
8*4                        248 – 123 

	
                            48:6                    327+479
                             2*8                     537 – 83 
                             7*5                     349 – 137 


	2. Реши задачу:


	В магазине продали 5 ящиков груш по 15 кг. и  6 ящиков слив по 12 кг. Сколько килограммов груш и слив продали?
	В парке высадили 3 ряда яблонь по 12 деревьев и 4 ряда берёз по 16 деревьев. Сколько яблонь и берёз высадили?


	3. Запиши числа 


	 в порядке возрастания 
152, 410, 317, 240, 129, 192.
	 в порядке убывания  
212, 519, 410, 317, 614, 591.


	4. Вычислить периметр прямоугольника 

	Длина прямоугольника 5 см, ширина на 2 см меньше.                                                          
	Ширина 4 см, а длина на 2 см больше.

	*   Катя дала 21 конфету брату и двум подружкам. Брату она дала на 3 конфеты больше, чем  каждой подружке. Сколько конфет досталось каждой подружке?










